PROTOKÓŁ Nr 1/2016


posiedzenia Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 20 stycznia 2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Eugeniusza Jabłońskiego Z-cy Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych.

OR-II.0012.5.17.2016.1
Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00
      Posiedzenie zakończono o godz. 10.55
				
   
Obecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Eugeniusz Jabłoński			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Bogdan Biernat				- Członek Komisji
3. Renata Fredyk					- Członek Komisji
4. Łukasz Molak					- Członek Komisji
5. Wojciech Kasprzyk			- Członek Komisji
6. Ariel Fecyk					- Członek Komisji

Nieobecni członkowie Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych według listy obecności:

1. Andrzej Żuk					- Przewodniczący Komisji 


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Eugeniusz Kowalski		 	 - I Wiceprzewodniczący Rady
1. Kornel Filipowicz			 - II Z-ca Prezydenta Miasta
1. Mirosława Mitek			 - Skarbnik Miasta
1. Beata Sulska					 - Naczelniczka Wydziału Społecznego
5. Jan Kisiliczyk	   	- Naczelnik Wydziału MiG
6. Andrzej Jagiera	- Prezes MZK
7. Ewa Lijewska-Małachowska	- Dyrektor BOK-MCC
8. Anna Bober-Tubaj	- Dyrektor Muzeum Ceramiki
9. Halina Majewska	- Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej 
10. Zbigniew Kowalczyk	- Dyrektor MOSiR
11. Arkadiusz Żądło	- Dyrektor KPS-R „Orka” 


Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Informacja o realizacji programu na okres ferii zimowych przygotowanego przez MOSIR, BOK-MCC, MBP, MC, KPS-R „Orka”. 
3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta.
3.1.  w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych znajdujących w budynkach przy al. Tysiąclecia nr 32b, nr 32c i nr 32e 
w Bolesławcu,
3.2.  w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości  stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
3.3.  w sprawie ustalenia planu sieci szkolno-przedszkolnej i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec, 
3.4.  w sprawie określenia kryteriów wraz z liczbą punktów oraz określenia dokumentów potwierdzających te kryteria postępowania rekrutacyjnego do publicznych szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
3.5.  w sprawie określenia kryteriów wraz z liczbą punktów oraz określenia dokumentów potwierdzających te kryteria postępowania rekrutacyjnego do publicznych gimnazjów, 
dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec,
3.6.  w sprawie programów polityki zdrowotnej Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2016 roku,
3.7.  w sprawie „Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020”,
3.8.  w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe osób w publicznym transporcie zbiorowym na terenie miasta Bolesławiec,
3.9.  w sprawie powierzenia uprawnień Prezydentowi Miasta Bolesławiec,
3.10. w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/182/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
28 października 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, określenia zasad 
jej ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawek oraz inkasentów 
i wynagrodzenia za inkaso,
3.11. w sprawie zmiany uchwały Nr XLIV/366/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
28 października 2009 roku w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu,
3.12. w sprawie zmiany uchwały Nr XXII/172/12 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 
25 kwietnia 2012 r. w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu,
3.13. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2016 – 2024,
3.14. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.,
3.15. w sprawie składu liczbowego i osobowego oraz zakresu działania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.
5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.




Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku  posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Zastępca Przewodniczącego Komisji ZRiSS Eugeniusz Jabłoński, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.  


Ad 2. Informacja o realizacji programu na okres ferii zimowych przygotowanego przez MOSIR, BOK-MCC, MBP, MC, KPS-R „Orka”.  

	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem. 
        (informacja – zał. nr 1)

	Powyższą informację zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

	W dyskusji – obok Zastępcy Przewodniczącego Komisji Eugeniusza Jabłońskiego - głos zabrał radny Wojciech Kasprzyk.

	Do pytań ustosunkowali się Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska oraz II Z-ca Prezydenta Miasta Kornel Filipowicz.  

	Komisja ZRiSS przyjęła informację do wiadomości.


Ad 3. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta: 
Ad 3.1. w sprawie wyrażenia zgody na udzielenie bonifikaty od ceny sprzedaży lokali mieszkalnych znajdujących w budynkach przy 
al. Tysiąclecia nr 32b, nr 32c i nr 32e w Bolesławcu. 

	Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 2)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

	W powyższej kwestii wypowiedzieli się Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński, radni: Renata Fredyk, Wojciech Kasprzyk, Bogdan Biernat oraz Naczelnik Wydziału Mienia i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy 1 głosie „wstrzymującym) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.2. w sprawie przyznania najemcy pierwszeństwa w nabyciu nieruchomości  stanowiącej własność Gminy Miejskiej Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)
		
		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Głos w dyskusji zabrał Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński. Natomiast odpowiedzi udzielił Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk. 

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.3. w sprawie ustalenia planu sieci szkolno-przedszkolnej i określenia granic obwodów szkół podstawowych i gimnazjów, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 4)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Do omawianego projektu uchwały ustosunkowali się Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński oraz radny Wojciech Kasprzyk. 

Wyjaśnień udzieliła Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska. 
		
Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (4 głosami „za”, 
2 radnych nie brało udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.4. w sprawie określenia kryteriów wraz z liczbą punktów oraz określenia dokumentów potwierdzających te kryteria postępowania rekrutacyjnego do publicznych szkół podstawowych, dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 5)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego. 

		Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.5. w sprawie określenia kryteriów wraz z liczbą punktów oraz określenia dokumentów potwierdzających te kryteria postępowania rekrutacyjnego do publicznych gimnazjów, 
dla których organem prowadzącym jest Gmina Miejska Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 6)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego. 

		W przedmiocie sprawy głos zabrał radny Bogdan Biernat oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 

Ad 3.6. w sprawie programów polityki zdrowotnej Gminy Miejskiej Bolesławiec w 2016 roku 

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 7)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, 
1 radny nie brał udziału w głosowaniu) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.	


Ad 3.7. w sprawie „Miejskiego Programu Przeciwdziałania Przemocy 
w Rodzinie oraz Ochrony Ofiar Przemocy w Rodzinie na lata 2016-2020”,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 8)

	Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		W dyskusji – poza Z-cą Przewodniczącego Komisji Eugeniuszem Jabłońskim - głos zabrali radni Wojciech Kasprzyk, Renata Fredyk, Bogdan Biernat oraz Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.8. w sprawie taryfy opłat za usługi przewozowe osób w publicznym transporcie zbiorowym na terenie miasta Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 9)

	Powyższy projekt uchwały zreferował Prezes Miejskiego Zakładu Komunikacji Andrzej Jagiera.
	Do omawianego tematu ustosunkowali się Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński, radni Wojciech Kasprzyk, Ariel Fecyk oraz Bogdan Biernat.

	Odpowiedzi na pytania udzielił Prezes MZK Andrzej Jagiera.   

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.9. w sprawie powierzenia uprawnień Prezydentowi Miasta Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. 
(projekt uchwały – zał. nr 10)

		Powyższy projekt uchwały zreferował Naczelnik Wydziału Mienia 
i Gospodarki Przestrzennej Jan Kisiliczyk.

		Komisja ZRiSS pozytywnie większością głosów (5 głosami „za”, przy
1 głosie „wstrzymującym”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.	
		
Ad 3.10. w sprawie zmiany uchwały Nr XIV/182/2015 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2015 r. w sprawie wprowadzenia opłaty targowej, określenia zasad jej ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawek oraz inkasentów i wynagrodzenia 
za inkaso

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 11)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

		W dyskusji udział wziął radny Bogdan Biernat oraz Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.11. w sprawie zmiany uchwały Nr XLIV/366/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 października 2009 roku w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania i wykupu

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Radni otrzymali również autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały.
(projekt uchwały – zał. nr 12)
(autopoprawka – zał. nr 13)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

		Do omawianej kwestii odnieśli się Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński, radni Wojciech Kasprzyk oraz Ariel Fecyk.

		Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.  

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką. 


Ad 3.12. w sprawie zmiany uchwały Nr XXII/172/12 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 kwietnia 2012 r. w sprawie emisji obligacji komunalnych oraz określenia zasad ich zbywania, nabywania 
i wykupu

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem. Radni otrzymali również autopoprawkę do przedmiotowego projektu uchwały.
(projekt uchwały – zał. nr 14)
(autopoprawka – zał. nr 15)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały wraz z autopoprawką. 


Ad 3.13. w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miejskiej Bolesławiec na lata 2016 – 2024
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 16)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Naczelniczka Wydziału Finansowo-Budżetowego Małgorzata Gawlik.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.14. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2016 r.

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 17)

		Powyższy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Głos w dyskusji zabrał Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński oraz Skarbnik Miasta Mirosława Mitek.

		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały. 


Ad 3.15. w sprawie składu liczbowego i osobowego oraz zakresu działania Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów Rady Miasta Bolesławiec

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 18)

		Treść projektu uchwały przytoczył Z-ca Przewodniczącego Komisji Eugeniusz Jabłoński.

		Do omawianej kwestii odniósł się radny Bogdan Biernat.

 		Komisja ZRiSS pozytywnie jednogłośnie (6 głosami „za”) zaopiniowała przedmiotowy projekt uchwały.

Ad 4. Sprawy bieżące i organizacyjne.

	W tym punkcie Komisja ZRiSS nie podjęła żadnych spraw.


Ad 5. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 14/2015 posiedzenia Komisji ZRiSS odbytego w dniu
16 grudnia 2015 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia  Z-ca Przewodniczącego Komisji ZRiSS Eugeniusz Jabłoński zamknął wspólne posiedzenie Komisji.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych

/-/ Eugeniusz Jabłoński
Protokołowała:
[bookmark: _GoBack]Iwona Paraniak-Cichy
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